

大家好，今天给各位分享首都在线与元宇宙有关吗的一些知识，其中也会对首都在线是外包吗进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

- [1. 历史上，为什么自东吴以来，南方政权总是把首都建在南京？](#)
- [2. 你相信上一纪的文明真实存在过吗？](#)
- [3. 在合肥看见过传销吗，你接触过吗？](#)

## 历史上，为什么自东吴以来，南方政权总是把首都建在南京？

在中国历史上，曾经有大大小小两百多地方做过都城。这些地方发展至今，情况当然已经大不相同，有的仍然是繁华的都会，但是有的已经荒草萋萋，荒无人烟。总的来说，建都时间较长、影响较大的有七处，被称为“七大古都”，分别是西安、北京、洛阳、南京、开封、杭州、再加上安阳。

按照建都时间的长短、统治地域的大小两条标准，又可以把“七大古都”分成三个等级：

第一等的大古都是西安、北京和洛阳，它们长期而且连续地作为统一王朝的首都，西安建都时间将近1100年，北京建都时间900多年，洛阳建都时间800多年，这些都城所联系的王朝，如周、秦、汉、唐、元、明、清，又是中国历史上最赫赫有名的王朝；

第二等的大古都是南京和开封，它们曾经是统一王朝的首都，开封是北宋的首都，南京是明朝初期与中华民国的首都，南京建都时间450多年，开封建都时间220多年；

第三等的大古都是安阳和杭州，安阳建都时间300多年，杭州建都时间200多年，而且从严格意义上说，安阳和杭州只做过地区性政权的首都。

其实，南京不仅仅是明初和民国的首都，历史上，南京被盛称为“六朝胜地、十代都会”，六朝是指从东吴开始，有连续有六个朝代(东吴、东晋、南朝宋、齐、梁、陈)在南京建都，前后延绵400余年，所以南京又称“六朝古都”。“十代都会”是指出了以上的六个朝代后，还有南唐、明、太平天国，中华民国也曾建都于此。那么，为什么历史上南方政权总是喜欢在南京建都呢（当然明朝除外，明朝是一个统一的大王朝）？原因有以下几点。

## 01 “五胡乱华”之后，南京首次成为正统王朝的首都，为后续朝代的建都奠定了基础

南京这一称呼正式由来是在明朝初年，此前，南京有过很多名字，比如金陵、建业、建康、秣陵、白下、升州、江宁、集庆、应天、天京等，其中，金陵、健康至今仍被当做南京的别称。在中国，能被称为“京”的城市，除了北京，就是南京了，可见南京的地位之高。

南京地处“吴头楚尾”，早就春秋时期，南京就是吴国的治所之地。不过，春秋战国时期，北方国家的实力要远远强于南方国家，争霸也是在北方秦、赵、齐等国之间进行，这时候的南方基本上是打酱油的角色，经济没有得到很好的开发。

孙权定都南京（健康）后，对南方进行了大力的开发，南方也是在这一时期后得到了很快的发展。南京也成了全国名列前茅的大都会。西晋以后，北方进入了五胡乱华黑暗时期，北方遭到了严重的破坏，而南方还保持了较为稳定的发展。特别是“永嘉南渡”之后，北方先进的技术、文化被大量带到了南方，促进了南方的大发展，而作为东晋首都的南京，更是成为全国的文化中心，经济中心以及政治中心。南京所积累起来的雄厚实力，成为后续朝代建都于此的基础。

## 02建都南京，有利于对北方政权的威胁及时作出反应

一般认为南京为偏安之都，建都南京就意味着偏安一隅，不思进取。如梁启超在《中国地理大势论》指出：

历代帝王定鼎，其在黄河流域者最占多数。……而其据于此者，为外界之现象所风动、所薰染，其规模常宏远，其局势常壮阔，其气魄常磅礴英鸷，有隼鹞盘云，横绝朔漠之慨。建都于扬子江流域者，除明太祖外，大率皆创业未就，或败亡之余、苟安旦夕者也。

这段话的意思就是说，建都南京的王朝，除了明朝外，要不就是割据一方，要不就是即将覆灭，要不就是苟安旦夕。其实，这样说是不对的，没有哪个朝代一开始就想偏安，就拿我们认为软弱的东晋来说，建国之初，也是有北伐之志的。如《晋书·王导传》所载：

温峤议迁都豫章，三吴之豪请都会稽，二论纷纭，未有所适。导曰：“建康，古之金陵，旧为帝里，又孙仲谋、刘玄德俱言王者之宅。……且北寇游魂，伺我之隙，一旦示弱，窜于蛮越，求之望实，惧非良计。今特宜镇之以静，群情自安。”

这次迁都之议的背景是历阳(今安徽和县)内史苏峻叛乱，造成建康满目疮痍，宗庙

宫室并为灰烬。这时候，大臣温峤建议迁都豫章(今江西南昌市)，甚至还有很多人建议迁都会稽(今浙江绍兴市)。但是王导都不同意，他认为豫章和会稽都属于属深僻内地，迁都那里等于向“北寇”（即石勒建立的后赵）示弱，另一方面让东晋士人认为朝廷想偏安。

不仅东晋一朝百余年始终都于建康，前此之孙吴、后此之南朝，以及再后之南唐，这些朝代一开始并不是想着偏安，向北方示弱，以求自保而已的，只不过南方的政权最后基本上都败给了北方政权，所以才给了我们一种建都南京就等于偏安示弱的感觉。

其实，南京并不是偏安之都，这点从地理上就可以看出来。如顾祖禹《读史方舆纪要》“南直方舆纪要序”中的分析：

敌在淮南，而长江之险，吾与敌共；敌在上游，而长江之险，乃制之于敌矣。欲固东南者，必争江、汉，欲规中原者，必得淮、泗；有江、汉而无淮、泗，国必弱，有淮、泗而无江、汉之上游，国必危。

南京紧靠长江天险，在古代，要想打过长江绝非易事。在六朝时代以及南唐立国的五代十国时期，南京都属这样的南北方军事对峙的前沿地带。以守国言，孙吴、陈朝多守江，东晋至梁以及南唐多守淮。因此，在地理上南京进可攻，退可守，是非常理想的建都地方。

### 03华夏正统之都

向上面分析的一样，南京实当军事地理的前沿地带，所以在南北对峙期间，定都南京其实要冒很大风险的，那为什么南方的政权还大都定都南京的，这里面就牵涉到一个“正统”性问题。联系着王朝对正统地位与正统的追求。

在中国的“七大古都”中，北方五都，南方两都。北方五都，无一例外地都做过胡族（非汉人）政权的都城，尤其北京，在元明清三朝中，就有两个朝代是少数民族建立的。而南京，无论分裂时代还是统一时代，建都者皆为华夏(汉族)政权，古都南京的正统性质也就因此而定。

正统在统一时代是不成问题的，而在分裂割据之世，争夺正统则是普遍现象。建都南京的王朝，始终拥有的正统依据是华夏传统文化。这样，南方政权为了宣示正统性，就必须建都于较前沿甚至很前沿的南京，既不示人以弱，更示天下以恢复天下的决心，又不仅显示恢复的决心，也需适时显示恢复的行动，此即所谓的北伐。

结语

从东吴以后，南京经历六朝古都，十代都会，是南方政权建都的首选之地，其原因有三个方面，一南京经过数百上千年各个朝代的经营，有雄厚的实力。二南京是南北军事对峙的前沿，有依凭长江天险，进可攻，退可守。三从来没有少数民族在南京建都，建都南京可以宣示华夏正统的地位。

你相信上一纪的文明真实存在过吗？

我坚定不相信有上一纪文明。因为如果有的话，不可能没有留下任何可信的遗物遗迹。

尽管网络上，关于史前文明的讨论沸沸扬扬；旧书摊火车站，史前文明未解之谜题材的杂志多种多样。但其中述说的传闻传记，奇闻轶事没有一个经得起推敲，并且绝大多数已经被科学家解密。只是利用人们的好奇心理，对未知事物的臆想罢了，甚至一些是无良之人编造的。

我们就来起底几个史前文明遗迹，看看真像如何。

### 史前螺丝钉

发现于盛产各类陨石的俄罗斯卡卢加地区，通过碳同位素分析存在年代大约是三亿年前。包裹着螺丝的是直径约两厘米的化石。史前文明爱好者就开始猜测，是什么样的文明使用的螺丝，什么金属能存放三亿年？真像呢，这只不过是三亿年海百合的化石罢了，根本也不是金属制成的。这种“螺丝钉”，一些化石收藏者家里都可能有好几根。

### 史前核反应堆

1972年，发现于非洲国家加蓬共和国的奥克洛，由法国物理学家弗朗西斯·佩兰发现。真像就是一个天然形成的核反应堆，铀矿层中铀的同位素能够在过去自然发生自持核连锁反应。早在1956年日裔美籍物理学家黑田和夫预言了在某种条件下存在天然核反应堆的可能性。我国物理学家在1960年代也曾预言。发现的天然核反应堆的自然条件与预言非常相似。

美国科学家亚历山大·梅希克认为，铀235产生的快中子经过矿石中地下水慢化和控制后，变成了慢中子，使链式反应能以缓慢方式发生。铀235发生的每一次链式反应，都可能持续数千年。因为当核反应堆的温度太高时，将有更多的水蒸发掉，于是链式反应速度减慢、规模变小，使核反应堆温度降低甚至熄火。在这以后的漫长岁月中，地下水会重新汇聚，使慢中子增多，链式反应加速，核反应堆温度升高，以实现重新点火启动。

## 远古人的脚印

1968年（也有传闻1948年），一名叫威廉·J·米斯特的美国人在犹他州发现一块化石，敲开这片化石之后，赫然发现一个完整的鞋印就踩在一只三叶虫上，这个鞋印长约26公分，宽8.9公分。三叶虫是一种生长于六亿年前至两亿多年前的生物，难道那时候有着和我们一样的人类文明存在？这块化石藏于美德克萨斯州神创论证据博物馆。

地质学家认为，这不过是岩石中某个坚硬的部分剥落下来，剩下的部分看起来就像鞋印了。足迹化石需要暴露环境，通常是连续的序列，会产生压力变形——这三个特征“鞋印”都不具备。化石层面发生中空，石块剥落是常见现象，各种形状都有，形成鞋印实属巧合和臆想。

## 古埃及直升机

1848年，一名考古探险家在埃及古城阿比杜斯(Abydos)的塞蒂神庙入口十公尺米高的横梁上，发现了一些奇怪的图像，当时没有一名科学家知道那些象形图画描绘的是什么东西。

后来发现，这就是现代的直升机和潜水艇啊。依我来看何止这两货，潜艇下面还有架轰炸机在扔炸弹呢，右下角的亭子像不像华夏风的亭子。难道古埃及和古华夏发生了现代战争？

真像是，那个直升机还有其他的都是埃及象形文字，原先雕刻为歌颂埃及法老塞提一世的文字，意思是“鞠躬九次”。后来被更改为歌颂拉美西斯二世，意思改成了“他守护埃及并支配外国”。

## 其他史前文明遗迹

五十万年前的火花塞；奥陶纪时代的铁锤；16世纪的南极地图；南非凹槽金属球，玛雅水晶头骨等等，要么是美丽的误会，要么就是低劣的骗局，没有一个经受住科学的论证。

综上所述，哪有什么上一纪的文明，如今的科学发展水平，只有未解之事，没有不可解之谜。事出反常必有妖，这个妖可经不住推敲。从小在学校接受系统的科学教育，还能些许伎俩迷惑了双眼？你身边有什么奇闻轶事，觉得科学无法解释么？不妨拿出来大家论证一下。

在合肥看见过传销吗，你接触过吗？

刚毕业来合肥第一份工作就是进了传销

## 传销讲课

15年刚毕业时接到一位师姐的电话，说她在合肥发展的不错，都已经是公司董事了，现在公司在招人，让我过去不用面试就能进去。当时正好刚毕业，工作也没头绪，想着合肥离家比较近，还有学姐照顾，第二天就收拾东西坐车去了。

第二天学姐带着一个中年男的去车站接我，她说那个男的是他的专职司机，当时我还挺羡慕的。然后我们就开车到了一个老小区，住的地方是顶楼，进去之后，里面有5个男的和3个女的站在两排边拍手边喊：欢迎xx加入我们的大家庭。我当时都被吓了一跳，心想这同事也太热情了吧。

然后他们每个人就上来跟我握手和自我介绍，当时搞得我好像是领导来视察一样。介绍完后，学姐说让我今天先休息下，明天再带我去看她们公司的项目，然后她们就去做饭了。我就瞅着这房子外面看着挺破，里面到刷得挺亮的，然后客厅摆了两排小板凳和一张玻璃桌，除了客厅就剩一个房间。

晚上吃的第一顿饭三个菜：白菜、土豆、冬瓜和一个汤鸡蛋汤，说是鸡蛋汤估计就是一锅水放了一个鸡蛋，三个菜也都是水煮的，根本就咽不下去。学姐就看我没咋吃，就解释说艰苦是公司的宗旨，让我慢慢适应一下。

## 传销图

吃完饭后，大家就坐在小板凳上听学姐在那讲：感谢社会让我们大家能聚到一起，更感合肥政府让我们遇到了百年难遇的1040项目，1040项目不仅能让自已先富起来，更能带动身边亲戚朋友富起来，你们每个人只需要交69800，次月返还19000元，剩下50800元，接下来，你要寻找3个合作伙伴，也就是要发展3个伙伴，你的3个伙伴同样要投资69800元，还要每人再发展他们的3个伙伴；29个成员后你就会得到1040万。

讲完之后，他们就从小房间拿出席和被子在客厅打地铺，男的全部都睡在客厅，女的睡在小房间。当天晚上我就意识到可能碰到传销了，在那睡不着，旁边几个男的倒是没一会就呼呼的睡着了。

第二天学姐就带着我们一行11个人去天鹅湖，到了那里，学姐又讲合肥政府为了打造1040项目，故意把天鹅湖设计成1040平方，对面大楼的玻璃也是1040块，包括省广电上的字也是1040个，周边的建筑都说明政府很重视1040工程。

## 合肥天鹅湖

到了小孩下围棋那里又讲，围棋棋盘是 $19 \times 19 = 361$ 行，传统生意是360行，1040功能就是新生的行业。小孩左手是6右手是9，两臂是8表示告诉你要投资69800。

还有大剧院、兰亭序字画、铜雕，就连湖边上石头她都一一说来含义，反正天鹅湖上的建筑都是为了展示1040项目，让我们好好努力，跟国家的方向接轨。

听她在那越讲越夸张，我就明白这是被坑进传销了啊，然后我就说自己昨天睡觉冻到了肚子疼，要去医院看下，回头我自己回房子那里。然后我就直接坐客车回家了，连行李都没有去拿，回到家我就把学姐是传销的事在学校贴吧讲了出来，让大家不要受骗了。

文章到此结束，如果本次分享的首都在线与元宇宙有关吗和首都在线是外包吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！